

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О проекте закона Республики Татарстан № 145-6 «О развитии производства органической продукции в Республике Татарстан»

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять в первом чтении проект закона Республики Татарстан № 145-6 «О развитии производства органической продукции в Республике Татарстан», внесенный депутатами Государственного Совета Республики Татарстан А.К. Хамаевым, М.Г. Ахметовым, Р.А. Ратниковой, Т.Г. Хадеевым.
- 2. Установить, что поправки к указанному законопроекту вносятся в Комитет Государственного Совета Республики Татарстан по экологии, природопользованию, агропромышленной и продовольственной политике до 18 марта 2021 года.
- 3. Комитету Государственного Совета Республики Татарстан по экологии, природопользованию, агропромышленной и продовольственной политике в срок до 18 апреля 2021 года доработать указанный законопроект с учетом поступивших поправок и внести его на рассмотрение Государственного Совета Республики Татарстан во втором чтении.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

г. Казань, 18 февраля 2021 года № 819-VI ГС



Ф.Х. Мухаметшин

Проект № 145-6
вносится депутатами
Государственного Совета
Республики Татарстан
А.К. Хамаевым,
М.Г. Ахметовым,
Р.А. Ратниковой,
Т.Г. Хадеевым

ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О развитии производства органической продукции в Республике Татарстан

Статья 1. Предмет регулирования настоящего Закона

- 1. Настоящий Закон регулирует отдельные вопросы в области производства органической продукции в Республике Татарстан, а также определяет полномочия органов государственной власти Республики Татарстан в области производства органической продукции в Республике Татарстан.
- 2. Настоящий Закон не распространяется на отношения, связанные с производством, хранением, транспортировкой и реализацией парфюмерно-косметической продукции, лекарственных средств, семян лесных растений, продукции охоты, рыбной продукции (за исключением продукции аквакультуры).

Статья 2. Правовое регулирование отношений в области производства органической продукции

Правовое регулирование отношений в области производства органической основывается составляющих право Евразийского на актах, экономического союза, и осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 3 августа 2018 года № 280-ФЗ «Об органической продукции и о внесении изменений Российской законодательные акты Федерации», отдельные федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также в соответствии с настоящим Законом и иными нормативными правовыми актами Республики Татарстан.

Статья 3. Понятия, используемые в настоящем Законе

Для целей настоящего Закона используются следующие основные понятия:

1) органическая продукция — экологически чистые сельскохозяйственная продукция, сырье и продовольствие, производство которых соответствует

требованиям, установленным Федеральным законом от 3 августа 2018 года № 280-ФЗ «Об органической продукции и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- 2) производство органической продукции производство продукции растениеводства и животноводства, обособленное от неорганического, основанное на принципах использования средств биологического происхождения и запрета к применению агрохимикатов, пестицидов, антибиотиков, стимуляторов роста, гормональных препаратов;
- 3) органическое сельское хозяйство совокупность видов экономической деятельности, которые определены Федеральным законом от 29 декабря 2006 года № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства» и при осуществлении которых применяются способы, методы и технологии, направленные на обеспечение благоприятного состояния окружающей среды, укрепление здоровья человека, сохранение и восстановление плодородия почв;
- 4) производители органической продукции юридические и физические лица, которые осуществляют производство, хранение, маркировку, транспортировку и реализацию органической продукции и включены в единый государственный реестр производителей органической продукции.

Статья 4. Основные направления государственной политики в области производства органической продукции в Республике Татарстан

Основными направлениями государственной политики в области производства органической продукции в Республике Татарстан являются:

- 1) развитие органического сельского хозяйства в Республике Татарстан;
- 2) повышение конкурентоспособности сельскохозяйственной продукции, произведенной в Республике Татарстан;
- 3) обеспечение населения качественными и безопасными пищевыми продуктами;
- 4) государственная поддержка производителей органической продукции в Республике Татарстан.

Статья 5. Полномочия Государственного Совета Республики Татарстан в области производства органической продукции

К полномочиям Государственного Совета Республики Татарстан в области производства органической продукции относятся:

- 1) законодательное регулирование отдельных вопросов производства органической продукции в Республике Татарстан;
- 2) утверждение в составе расходов бюджета Республики Татарстан объема средств, направляемых на государственную поддержку производителей органической продукции в Республике Татарстан;
- 3) контроль за соблюдением и исполнением законов Республики Татарстан в области производства органической продукции в Республике Татарстан;

4) осуществление иных полномочий в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Республики Татарстан.

Статья 6. Полномочия Кабинета Министров Республики Татарстан в области производства органической продукции

К полномочиям Кабинета Министров Республики Татарстан в области производства органической продукции относятся:

- 1) определение органа исполнительной власти Республики Татарстан, уполномоченного в области производства органической продукции в Республике Татарстан (далее уполномоченный орган);
- 2) утверждение государственных программ Республики Татарстан в области производства органической продукции в Республике Татарстан;
- 3) определение порядка предоставления мер государственной поддержки производителей органической продукции в Республике Татарстан;
- 4) определение объема средств бюджета Республики Татарстан, направляемых на государственную поддержку производителей органической продукции в Республике Татарстан;
- 5) осуществление иных полномочий в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Республики Татарстан.

Статья 7. Полномочия уполномоченного органа в области производства органической продукции

К полномочиям уполномоченного органа в области производства органической продукции относятся:

- 1) разработка государственных программ Республики Татарстан в области производства органической продукции в Республике Татарстан;
- 2) реализация на территории Республики Татарстан государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей, осуществляющих производство органической продукции;
- 3) осуществление информационного и методического обеспечения в области производства органической продукции в Республике Татарстан;
- 4) осуществление иных полномочий в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Республики Татарстан.

Статья 8. Государственная поддержка производителей органической продукции в Республике Татарстан

Государственная поддержка производителей органической продукции в Республике Татарстан обеспечивается в порядке и формах, предусмотренных Федеральным законом от 29 декабря 2006 года № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства», и предоставляется в пределах средств бюджета Республики Татарстан,

предусмотренных законом Республики Татарстан о бюджете Республики Татарстан на соответствующий финансовый год и на плановый период.

Статья 9. Переход к органическому сельскому хозяйству и производству органической продукции

- 1. При переходе к органическому сельскому хозяйству и производству органической продукции устанавливается переходный период, в течение которого обеспечивается внедрение правил ведения органического сельского хозяйства и производства органической продукции, установленных действующими в Российской Федерации национальными, межгосударственными и международными стандартами в сфере производства органической продукции.
- 2. Не допускается размещать маркировку органической продукции на упаковке, потребительской, транспортной таре сельскохозяйственной продукции, сырья и пищевых продуктов, произведенных в переходный период.

Статья 10. Участие ассоциаций (союзов) производителей органической продукции в формировании и реализации государственной политики в области производства органической продукции в Республике Татарстан

К участию в формировании и реализации государственной политики в области развития производства органической продукции в Республике Татарстан могут привлекаться на добровольной основе ассоциации (союзы) производителей органической продукции, осуществляющие свою деятельность в Республике Татарстан.

Статья 11. Вступление в силу настоящего Закона

Настоящий Закон вступает в силу через 30 дней после дня его официального опубликования.

Президент Республики Татарстан